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ІНСТИТУЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ АГРАРНИХ 
КОМПАНІЙ В УМОВАХ ІНТЕГРАЦІЇ ДО МІЖНАРОДНИХ РИНКІВ КАПІТАЛУ 

 
У статті досліджено теоретичні та прикладні аспекти інституційного 

забезпечення фінансової трансформації аграрних компаній в умовах інтеграції 
до міжнародних ринків капіталу. Обґрунтовано, що в умовах глобалізації світової 
економіки, посилення конкуренції за інвестиційні ресурси та зростання вимог до 
прозорості бізнесу ефективна інтеграція аграрних компаній до міжнародних 
ринків капіталу потребує формування сучасного інституційного середовища, 
здатного забезпечити адаптацію підприємств до міжнародних стандартів 
ведення бізнесу. 

Розкрито сутність інституційного забезпечення фінансової трансформації 
аграрних компаній як сукупності формальних і неформальних інститутів, 
механізмів, організаційних структур та інструментів, спрямованих на створення 
сприятливих умов для залучення міжнародного інвестиційного капіталу. 
Визначено, що ключовими складовими інституційного забезпечення виступають 
регуляторно-правові, корпоративні, фінансово-інвестиційні, ESG та цифрові 
інструменти. 

Систематизовано основні інституційні інструменти фінансової 
трансформації аграрних компаній та розкрито їх роль у підвищенні інвестиційної 
привабливості, забезпеченні фінансової стійкості, удосконаленні 
корпоративного управління, впровадженні принципів сталого розвитку та 
цифровізації бізнес-процесів. Доведено, що комплексне використання 
зазначених інструментів сприяє зниженню інформаційної асиметрії, підвищенню 
рівня довіри інвесторів і формуванню конкурентних переваг аграрних компаній 
на глобальному ринку капіталу. 

За результатами дослідження розроблено інституційну модель 
забезпечення фінансової трансформації аграрних компаній, яка узагальнює 
ключові інституційні блоки, інструменти їх реалізації та результати впливу на 
процес інтеграції підприємств до міжнародних ринків капіталу. Практичне 
значення запропонованої моделі полягає у можливості її використання для 
формування стратегій фінансової трансформації аграрних компаній, підвищення 
їх інвестиційної привабливості та забезпечення ефективної інтеграції до 
міжнародного фінансового простору. 
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